

日本食品標準成分表2015年版（七訂） 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
7	01022	-	表2 1.穀類 たんぱく質 4.32,脂質8.37,炭水化物4.20	適用した食品の番号	01015~01022,...	(01022削除) 01015~01021,...
8	11247	-	表2 11.肉類 たんぱく質 4.22,脂質9.41,炭水化物4.11	適用した食品の番号	...,11248~11275,...	(11247追加) ...,11247~11275,...
8	14030 14031	-	表2 14.油脂類 たんぱく質- 脂質9.21,炭水化物-	適用した食品の番号	-	(14030,14031追加) ...,14030,14031
8	14029	-	表2 14.油脂類 たんぱく質 4.22,脂質9.21,炭水化物3.87	適用した食品の番号	-	(14029追加) ...,14029
9	06346	-	表3 6.野菜類 たんぱく質 2.78,脂質8.37,炭水化物3.84	適用した食品の番号	...,06346~06347,...	(06346削除) ...,06347,...
10	06168	-	表3 7.果実類 たんぱく質 3.36,脂質8.37,炭水化物3.60	適用した食品の番号	...,07159~07167, 07169~07174,...	(07168追加) ...,07159~07174,...
11	10302	-	表4 10.魚介類 たんぱく質 4,脂質9,炭水化物4	適用した食品の番号	...,10302,...	(削除)
11	15139 15140	-	表4 15.菓子類 たんぱく質 4,脂質9,炭水化物4	適用した食品の番号	...,15123~15138, 15141	(15139,15140追加) ...,15123~15141
12	06359	-	表5 6.野菜類 たんぱく質 2.44,脂質8.37,炭水化物3.57	適用した食品の番号	-	(06359追加) ...,06359
12	06346	-	表5 6.野菜類 たんぱく質 2.78,脂質8.37,炭水化物3.84	適用した食品の番号	-	(06346追加) ...,06346,...
12	09005	-	表6 9.藻類	適用した食品の番号	09001~09022,...	(09005削除) 09001~09004, 09006~ 09022,...
65	-	-	アスパラガス	備考	試料：グリーンアスパ ラガス	(削除)
65	06007	395	アスパラガス 若茎、生	備考	-	(追記) 試料：グリー ンアスパラガス
65	06008	396	アスパラガス 若茎、ゆで	備考	-	(追記) 試料：グリー ンアスパラガス
65	06327	397	アスパラガス 若茎、油いた め	備考	-	(追記) 試料：グリー ンアスパラガス
79	-	-	缶詰	備考	別名：トマト水煮缶詰	(削除)
79	06184	582	缶詰 ホール、食塩無添加	備考	-	(追記) 別名：トマト 水煮缶詰
90	(05034,35, 44,45)	(383~ 386)	らっかせい	食品名	乾いり、種実類、らっ かせい	乾・いり→種実類、 らっかせい
111	08021	954	なめこ ゆで	備考	液汁を含んだもの	(削除)
125	-	-	しらす 生、しらす干し	備考	まわいし	まいわし
126	10085	1121	(かじき類) めかじき 生	廃棄率	7	0
127	10398	1122	(かじき類) めかじき 焼 き	備考	切り身	切り身 (皮なし)
130	10146	1186	(さけ・ます類) にじます 海面養殖 皮つき、生	廃棄率	20	0
130	10147	1188	(さけ・ます類) にじます 海面養殖 皮つき、焼き	廃棄率	30	0
138	10243	1291	ぶり はまち 養殖 皮つき 生	廃棄率	40	0
143	-	-	あわび	備考	試料：くろあわび、ま だかあわび、めがいあ わび	(削除)
143	10285	1336	あわび 生	備考	-	(追記) 試料：くろあ わび、まだかあわび、 めがいあわび

本ホームページに掲載している電子データ（PDF, Excel）も2016年2月18日付けで修正版に差し替えています。

日本食品標準成分表2015年版（七訂）アミノ酸成分表編 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
38	02056	214	(でん粉製品) ごま豆腐	食品名	-	(行追加) <でん粉及びでん粉製 品>
57	-	-	アスパラガス	備考	試料：グリーンアスパ ラガス	(削除)
57	06007	395	アスパラガス 若茎、生	備考	-	(追記) 試料：グリー ンアスパラガス
57	06008	396	アスパラガス 若茎、ゆで	備考	-	(追記) 試料：グリー ンアスパラガス
57	06327	397	アスパラガス 若茎、油いた め	備考	-	(追記) 試料：グリー ンアスパラガス
111	08021	954	なめこ ゆで	備考	液汁を含んだもの	(削除)
127	-	-	しらす 生、しらす干し	備考	まわいし	まいわし
129	10398	1122	(かじき類) めかじき 焼 き	備考	切り身	切り身(皮なし)
149	-	-	あわび	備考	試料：くろあわび、ま だかあわび、めがいあ わび	(削除)
149	10285	1336	あわび 生	備考	-	(追記) 試料：くろあ わび、まだかあわび、 めがいあわび
208	-	-	<その他>ホイップクリーム	食品名	ホイップクリーム	(行全体削除)
261	-	-	しらす 生	備考	まわいし	まいわし
263	-	-	しらす干し	備考	まわいし	まいわし
263	10398	1122	(かじき類) めかじき 焼 き	備考	切り身	切り身(皮なし)

本ホームページに掲載している電子データ（PDF, Excel）も2016年2月18日付けで修正版に差し替えています。

日本食品標準成分表2015年版（七訂）脂肪酸成分表編 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
39	-	-	アスパラガス	備考	試料：グリーンアスパラガス	(削除)
39	06007	395	アスパラガス 若茎、生	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
39	06008	396	アスパラガス 若茎、ゆで	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
39	06327	397	アスパラガス 若茎、油いため	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
75	08021	954	なめこ ゆで	備考	液汁を含んだもの	(削除)
85	-	-	しらす、しらす干し	備考	まわいし	まいわし
87	10398	1122	(かじき類) めかじき 焼き	備考	切り身	切り身(皮なし)
103	-	-	あわび	備考	試料：くろあわび、まだかあわび、めがいあわび	(削除)
103	10285	1336	あわび 生	備考	-	(追記) 試料：くろあわび、まだかあわび、めがいあわび
168	-	-	即席中華麺	食品名	即席中華麺	(削除)
201	-	-	しらす、しらす干し	備考	まわいし	まいわし
203	10398	1122	(かじき類) めかじき 焼き	備考	切り身	切り身(皮なし)
221	-	-	あわび	備考	試料：くろあわび、まだかあわび、めがいあわび	(削除)
221	10285	1336	あわび 生	備考	-	(追記) 試料：くろあわび、まだかあわび、めがいあわび

本ホームページに掲載している電子データ（PDF, Excel）も2016年2月18日付けで修正版に差し替えています。

日本食品標準成分表2015年版（七訂）炭水化物成分表編 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
33	-	-	アスパラガス	備考	試料：グリーンアスパラガス	(削除)
33	06007	395	アスパラガス 若茎、生	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
33	06008	396	アスパラガス 若茎、ゆで	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
33	06327	397	アスパラガス 若茎、油いため	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
49	08021	954	なめこ ゆで	備考	液汁を含んだもの	(削除)

本ホームページに掲載している電子データ（PDF, Excel）も2016年2月18日付けで修正版に差し替えます。